

ਵਿਸ਼ਾ :- ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬੱਸ ਪਾਸ ਲਈ ਬਿਨੈ ਪੱਤਰ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ,

ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂਦਾ ਰੈਗੂਲਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਮੇਰੇ ਘਰ ਦੀ ਦੂਰੀ 60 ਕਿ:ਮੀ: ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੈ । ਮੇਰਾ ਵੇਰਵਾ ਨਿਮਨ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ :-

ਨਾਮ	ਰੋਲ ਨੰਬਰ	ਕੋਰਸ	ਕਲਾਸ	ਵਿਭਾਗ	ਸੈਸਨ

ਪਿਤਾ ਦਾ ਨਾਂ ਘਰ ਦਾ ਪਤਾ

ਮੇਰੇ ਪਿੰਡ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਬੱਸ ਦਾ ਬੱਸ ਸਟਾਪ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ।

ਮੈਂ ਹਲਫ ਨਾਲ ਬਿਆਨ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ

ਮੈਂ ਹੋਸਟਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਰਹਿ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ

ਮੈਂ ਕੋਈ ਸਰਕਾਰੀ/ਗੈਰ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ

ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਵਜ਼ੀਫਾ/ਮਾਣ ਭੱਤਾ ਨਹੀਂ ਲੈ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ ।

ਮੇਰੇ ਦਾਖਲੇ ਦੀ ਮਿਤੀ

ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਥਾਂ ਤੋਂਤੱਕ

ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਤੱਕ ਬੱਸ ਪਾਸ ਜ਼ਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ।

ਮੇਰਾ ਪਿੱਛਲਾ ਬੱਸ ਪਾਸ ਰਸੀਦ ਨੰਬਰ ਮਿਤੀ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ/ਰਿਹਾ ਹੈ/

ਮੈਂ ਬੱਸ ਪਾਸ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਬਣਵਾ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ

ਉਪਰੋਕਤ ਵੇਰਵੇ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕ੍ਰਿਪਾ ਕਰਕੇ ਮੇਰਾ ਰਿਆਇਤੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬੱਸ ਪਾਸ ਜ਼ਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਮੇਰੇ ਉਪਰੋਕਤ ਵੇਰਵੇ ਗਲਤ ਸਾਬਤ ਹੋਣ ਤੇ ਕਿਰਾਏ ਦੀ 10 ਗੁਣਾ ਬਣਦੀ ਰਕਮ ਦੇਣ ਲਈ ਰਜ਼ਾਮੰਦ ਹਾਂ । ਪਾਸ ਜ਼ਾਰੀ ਹੋਣ ਤੇ ਮੈਂ ਪੀ.ਆਰ.ਟੀ.ਸੀ. ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਲੈਂਦਾ/ਲੈਂਦੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਬੱਸ ਪਾਸ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਰੀਨਿਊ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪਾਬੰਦ ਹੋਵਾਂਗਾ / ਹੋਵਾਂਗੀ ਜੇਕਰ ਪਾਸ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਰੀਨਿਊ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਉਂਦਾ ਤਾਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਸੂਚਨਾ ਜਨਰਲ ਮੈਨੇਜਰ, ਪੀ.ਆਰ.ਟੀ.ਸੀ. ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ।

ਧੰਨਵਾਦ ਸਹਿਤ ।

ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪਾਤਰ,

ਮਿਤੀ :

ਕਾਲਜ/ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਮੁੱਖੀ ਵੱਲੋਂ ਤਸਦੀਕ

ਤਸਦੀਕ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਉਪਰੋਕਤ ਵੇਰਵਾ ਠੀਕ ਹੈ ਅਤੇ ਸਕੂਲ/ ਕਾਲਜ, ਮੈਡੀਕਲ/ਆਈ.ਟੀ.ਆਈ. ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਇਹ ਸੰਸਥਾ ਉਕਤ ਕੋਰਸ ਦਾ ਬੱਸ ਪਾਸ ਜ਼ਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਹੈ । ਇਸ ਲਈ ਬੱਸ ਪਾਸ ਬਨਾਉਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਇਹ ਵੀ ਤਸਦੀਕ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੰਸਥਾ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਜ਼ਾਰੀ ਕੀਤੇ ਬੱਸ ਪਾਸਾ ਕਾਰਣ ਪਏ ਘਾਟੇ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀ ਪੂਰਤੀ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਗਲਤ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਰਿਆਇਤੀ ਬੱਸ ਪਾਸ ਜ਼ਾਰੀ ਹੋਣ ਤੇ ਘਾਟੇ ਦੀ ਪੂਰੀ ਭਰਪਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਸੰਸਥਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ।

ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ/ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਮੁੱਖੀ

ਡੀਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀ

ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੂਚਨਾ

1. ਰਿਹਾਇਸ਼ ਤੇ ਸਬੂਤ ਲਈ ਰਾਸ਼ਨ ਕਾਰਡ, ਡੋਮੀਸਾਇਲ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੀ ਫੋਟੋ ਕਾਪੀ ਕਿਸੇ ਗਜਟਿਡ ਅਫਸਰ ਜਾਂ ਮੈਂਜਿਸਟ੍ਰੇਟ ਵੱਲੋਂ ਤਸਦੀਕਸੁਦਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਹਲਫੀਆ ਬਿਆਨ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ।
2. ਪੁਰਾਣਾ ਬੱਸ ਪਾਸ ਕਾਰਡ ਨਾਲ ਲਗਾਓ। ਪਾਸ ਗੁੰਮ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਪੁਲੀਸ ਰਿਪੋਰਟ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰੋ ।
3. ਪੁਰਾਣਾ ਵਿਹਾਰ, ਸਪਾਰਟਸਸ਼ਿਪ ਅਤੇ ਇੰਟਰਨਸ਼ਿਪ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਬੱਸ ਪਾਸ ਨਹੀਂ ਬਣਦੇ ।
4. ਬੱਸ ਸਫਰ ਸਹੂਲਤ ਨਾ ਲੈਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਬੱਸ ਪਾਸ ਕਾਰਡ ਪੀ.ਆਰ.ਟੀ.ਸੀ. ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ ।